



Французский карикатурист Жульен Бержо, работавший в еженедельнике *Charlie Hebdo*, не смог въехать в Никарагуа, где собирался принять участие в либеральном форуме на тему свободы слова.

Правительство этой латиноамериканской страны объявило карикатуриста персоной нон-грата. Тем не менее, причины такого решения пока не сообщаются, сообщает [EI Universal](#)

Информацию о запрете въезда подтвердил посол Франции Антуан Жоли, выразивший недоумение по этому поводу.

С отсутствием Бержо уровень форума, где он должен был стать центральной фигурой, будет серьезно понижен. Участникам мероприятия придется обсуждать тему «Политическая сатира и юмор против варварства» собственными силами.

Французский сатирический еженедельник приобрел дурную славу из-за карикатур на религиозную тематику. В частности, художники издания высмеивали личность Иисуса и пророка Мухаммада, оскорбляя религиозные чувства верующих. 7 января в редакции журнала произошел теракт, жертвами которого стали 12 человек, в том числе 10 сотрудников. Французские власти обвинили в нападении братьев Шерифа и Саида Куаши, которые были убиты в ходе спецоперации в пригороде Парижа. Журналистов во время нее были изолированы под предлогом безопасности. Вскоре был найден мертвым комиссар полиции Эльрика Фреду, расследовавший теракт. Мусульманские организации во всем мире осудили данный теракт.

Тогда же Роскомнадзор запретил российским СМИ публиковать карикатуры на религиозную тематику, указав, что будет квалифицировать такие действия “как разжигание национальной и религиозной розни, что является прямым нарушением законов “О средствах массовой информации” и “О противодействии экстремистской деятельности””.